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A. ZATÍŽENÍ MONTOVANÉHO STROPU NAD 1.NP
1. ZATÍŽENÍ KONSTRUKCE
1.1. Zatížení nahodilé (ZS1)


kN/m2

- užitné





5,00


γQ=1,50
1.2. Zatížení stálé (ZS2)



kN/m2

- zemina 30 cm




7,00

- hydroizolace





0,30
- polystyren 20 cm




0,15
- podhled





0,50







----------------------------------------
celkem






7,95


γG=1,35

2. NÁVRH ÚNOSNOSTI STROPNÍCH PANELŮ NAD 1.NP
- zastropení 1.NP stavby se předpokládá předpjatými panely Spiroll 

- potřebná minimální charakteristická únosnost panelů bez jejich vlastní hmotnosti vychází:

qk=5,00+7,95 = 12,95 kN/m2

- pro rozpětí stropu:

L = 8,92 m vychází tloušťka panelů 400 mm




L = 7,57 m  vychází tloušťka panelů 320 mm




L = 6,15 m vychází tloušťka panelů 265 mm 
B. HMOTNOST ZDIVA
- předpokládá se, že vnitřní i viditelné obvodové zdivo bude vyzděno v tloušťce 44 cm z cihel pevnosti P15 MPa na maltu MVC 10 MPa.
qk=6,76 kN/m2 (včetně oboustranné omítky)



γG=1,35

C. NÁVRH ZÁKLADOVÝCH PASŮ
LINIE "B"
1. Ze stropu 1.NP
zatěžovací šířka stěny:
B=3,40 m
qk1 = 3,40 x (5,00 + 7,95 + 3,85 ) = 57,15 kN/bm
2. Cihelná stěna tloušťky 450 mm v 1.NP
výška stěny:

H=3,10 m

qk2 = 3,10 x 6,76 = 21,00 kN/bm
3. Hmotnost základu - odhad
qk3 = 20,00 kN/bm

4. Celkem
qk = 57,15 + 21,00 + 20,00 = 98,15 kN/bm

5. Návrh základu
předpokládá se základový pas šířky:

B = 0,80 m

dosažené charakteristické napětí v základové spáře

SigK = 98,15/0,80 = 123 kPa

LINIE "2"
1. Ze stropu 1.NP
zatěžovací šířka stěny:
-z leva B=3,90 m

-z prava B=4,55 m
qk1 = (3,90 x (5,00 + 7,95 + 4,10)) + (4,55 x (5,00 + 7,95 + 4,75)) = 147,00 kN/bm
2. Cihelná stěna tloušťky 450 mm v 1.NP
výška stěny:

H=3,10 m

qk2 = 3,10 x 6,76 = 21,00 kN/bm
3. Hmotnost základu - odhad
qk = 39,00 kN/bm

4. Celkem
qk3 = 147,00 + 21,00 + 39,00 = 207,00 kN/bm

5. Návrh základu
předpokládá se základový pas šířky:

B = 1,60 m

dosažené charakteristické napětí v základové spáře

SigK = 207,00/1,60 = 130 kPa

LINIE "3AB"
1. Ze stropu 1.NP
zatěžovací šířka stěny:
B=6,10 m
qk1 = 6,10 x (5,00 + 12,70) = 108,00 kN/bm
2. Cihelná stěna tloušťky 450 mm v 1.NP
výška stěny:

H=3,10 m

qk2 = 3,10 x 6,76 = 21,00 kN/bm
3. Hmotnost základu - odhad
qk3 = 38,00 kN/bm

4. Celkem
qk = 108,00 + 21,00 + 38,00 = 167,00 kN/bm

5. Návrh základu
předpokládá se základový pas šířky:

B = 1,30 m

dosažené charakteristické napětí v základové spáře

SigK = 167,00/1,30 = 129 kPa

LINIE "3BC"
1. Ze stropu 1.NP
zatěžovací šířka stěny:
B=1,55 m
qk1 = 1,55 x (5,00 + 12,70) = 27,50 kN/bm
2. Cihelná stěna tloušťky 450 mm v 1.NP
výška stěny:

H=3,10 m

qk2 = 3,10 x 6,76 = 21,00 kN/bm
3. Hmotnost základu - odhad
qk3 = 18,00 kN/bm

4. Celkem
qk = 27,50 + 21,00 + 18,00 = 66,50 kN/bm

5. Návrh základu
předpokládá se základový pas šířky:

B = 0,60 m

dosažené charakteristické napětí v základové spáře

SigK = 66,50/0,60 = 111 kPa

LINIE "4"
1. Ze stropu 1.NP
zatěžovací šířka sloupové řady:

B=2,10 m
qk1 = 2,10 x (5,00 + 12,70) = 37,20 kN/bm
2. Hmotnost atiky
qk2 = 0,80 x 0,20 x 25,00 = 4,00 kN/bm

3. Hmotnost průvlaku
qk3 = 0,40 x 0,50 x 25,00 = 5,00 kN/bm

4. Celkem
zatěžovací šířka sloupu:
B=3,00 m

hmotnost sloupu:

Gk1 = 0,40 x 0,40 x 3,00 x 25,00 = 12,00 kN

hmotnost základové patky:
Gk2 = 41,00 kN (odhad)

Qk = 3,00 x (37,20 + 4,00 + 5,00) + 12,00 + 41,00 = 191,60 kN

5. Návrh základu
předpokládá se základová patka půdorysně 1,25 x 1,25 m 

dosažené charakteristické napětí v základové spáře

SigK = 191,60 / (1,25 x 1,25) = 123 kPa

D. OCELOVÁ VÝMĚNA OKOLO SVĚTLÍKŮ STROPU EXPOZICE
- rozpětí nosníku výměny:


L = 6,00 m

- zatěžovací šířka nosníku:


B = 0,60 m

1. ZATÍŽENÍ KONSTRUKCE
1.1. Zatížení nahodilé (ZS1)


kN/m2

- užitné





5,00


γQ=1,50
1.2. Zatížení stálé (ZS2)



kN/m2

- zemina 30 cm




7,00

- hydroizolace





0,30
- polystyren 20 cm




0,15
- dobetonávka mezi nosníky 10 cm


2,50




- podhled





0,50







----------------------------------------
celkem






10,45


γG=1,35

2. VÝSLEDNÉ ZATÍŽENÍ
qk = 0,60 x (5,00 + 10,45) + 0,70 = 10,00 kN/bm

qd = 0,60 x (1,50 x 5,00 + 1,35 x 10,45) + 1,35 x 0,70 = 13,90 kN/bm

3. NÁVRH NOSNÍKU
- předpokládá se nosník DIN UPE 270
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E. SLOUPOVÝ RÁM v MÍSTNOSTI EXPOZICE
- předpokládá se  prefabrikovaný rám (dva sloupy a dva průvlaky) z železobetonu C30/37-XC1
- rozměr průřezu sloupů 400/600 mm
- rozměr průřezu průvlaků kombinovaný 850/250+500/410 mm
- zatěžovací šířka rámu:

B=8,10 m
1. ZATÍŽENÍ KONSTRUKCE
1.1. Zatížení nahodilé (ZS1)


kN/m2

- užitné





5,00


γQ=1,50
1.2. Zatížení stálé (ZS2)



kN/m2

- zemina 30 cm




7,00

- hydroizolace





0,30
- polystyren 20 cm




0,15
- Spiroll 32 cm




4,10




- podhled





0,50







----------------------------------------
celkem






12,05


γG=1,35
2. VÝPOČETNÍ MODEL
ZS1 (vlastní hmotnost konstrukce)
generuje program

ZS2 (stálé zatížení)
qk = 8,10 x 12,05 = 97,60 kN/bm

ZS3 (užitné zatížení)
qk = 8,10 x 5,00 =  40,50 kN/bm
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3. VÝSLEDEK VÝPOČTU pro Lineární únosnost
CO1 = 1,35 x ZS1 + 1,35 x ZS2 + 1,50 x ZS3 (na všech polích průvlaku)
3.1. Ohybové momenty na rámu
[image: image3.png]77777





3.2. Posouvající síly na rámu
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3.3. Normálové síly na rámu
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3.4. Ohybové momenty v základové desce 
- půdorysný rozměr základové desky  7,30  x 1,50 m

- tloušťka desky 0,80 m

- železobeton základové desky C20/25-XC2

Průběh ohybových momentů ve směru "X" při horním povrchu desky
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Průběh ohybových momentů ve směru "X" při dolním povrchu desky
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Průběh ohybových momentů ve směru "Y" při horním povrchu desky
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Průběh ohybových momentů ve směru "Y" při dolním povrchu desky
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4. VÝSLEDEK VÝPOČTU pro Lineární použitelnost
CO2 = 1,00 x ZS1 + 1,00 x ZS2 + 1,00 x ZS3 (na všech polích průvlaku)
4.1. Průběh napětí v základové spáře desky
[image: image9.png]



4.2. Zatlačení základové desky rámu do zeminy
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F. STROPNÍ DESKA DB4 NAD PODLOUBÍM
- předpokládá se monolitická železobetonová deska v tloušťce 20 cm

- z betonu C25/30

- včetně železobetonové atiky tloušťky rovněž 20 cm

- rozpětí stropu:

L = 3,00 m

1. ZATÍŽENÍ STROPU
qk = 5,00 + 12,70 = 17,70 kN/m2
qd = 1,50 x 5,00 + 1,35 x 12,70 = 24,65 kN/m2

2. DOSAŽENÉ NAMÁHÁNÍ STROPU
dosažený ohybový moment:

MEd = 0,125 x 24,65 x 3,00^2 = 27,75 kNm

G. STROPNÍ PRŮVLAK PR3 NAD SLOUPY PODLOUBÍ
- předpokládá se monolitický železobetonový průvlak o průřezu 40/50 cm

- z betonu C25/30

- rozpětí průvlaku:

L = 3,00 m

1. ZATÍŽENÍ PRŮVLAKU
1. Ze stropu 1.NP
zatěžovací šířka sloupové řady:

B=2,10 m
qk1 = 2,10 x (5,00 + 12,70) = 37,20 kN/bm
qd1 = 2,10 x (1,50 x 5,00 + 1,35 x 12,70) = 51,80 kN/bm
2. Hmotnost atiky
qk2 = 0,80 x 0,20 x 25,00 = 4,00 kN/bm

qd2 = 1,35 x 4,00 = 5,40 kN/bm

3. Hmotnost průvlaku
qk3 = 0,40 x 0,50 x 25,00 = 5,00 kN/bm

qd4 = 1,35 x 5,00 = 6,75 kN/bm

4. Celkem
qd = 51,80 + 5,40 +6,75 = 63,95 kN/bm

2. DOSAŽENÉ NAMÁHÁNÍ PRŮVLAKU
dosažený ohybový moment nahoře nad sloupy podloubí:

MEd,h = 0,0833 x 63,95 x 3,00^2 = 48 kNm

dosažený ohybový moment dole mezi sloupy podloubí:

MEd,d = 0,0416 x 63,95 x 3,00^2 = 24 kNm

dosažená posouvající síla v líci průvlaku:

VEd = 0,5 x 63,95 x 3,00 = 96,00 kN

na sloup podloubí:



NEd = 2 x 96,00 = 192,00 kN

H. STROPNÍ DESKA DB5 NAD VSTUPEM DO OBJEKTU
- předpokládá se monolitická železobetonová deska v tloušťce 20 cm

- z betonu C25/30

- včetně železobetonové atiky tloušťky rovněž 20 cm

1. ZATÍŽENÍ KONSTRUKCE
ZS1 (vlastní hmotnost konstrukce)


generuje program

ZS2 (stálé zatížení)





qk = 7,95 kN/m2

ZS3 (užitné zatížení)





qk = 5,00 kN/m2

ZS4 (zatížení atikou )




qk = 4,00 kN/bm

2. VÝPOČETNÍ MODEL
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3. VÝSLEDKY VÝPOČTU pro Lineární únosnost
CO1 = 1,35 x ZS1 + 1,35 x ZS2 + 1,50 x ZS3 + 1,35 x ZS4
Průběh ohybových momentů ve směru "X" při horním povrchu desky
[image: image12.png]



Průběh ohybových momentů ve směru "X" při dolním povrchu desky
[image: image13.png]



Průběh ohybových momentů ve směru "Y" při horním povrchu desky
[image: image14.png]



Průběh ohybových momentů ve směru "Y" při dolním povrchu desky
[image: image15.png]



Průběh ohybových momentů v průvlaku podloubí nad vstupem:
[image: image16.png]



Průběh smykových sil v průvlaku podloubí nad vstupem:
[image: image17.png]



I. OBVODOVÁ STĚNA NA STRANĚ ZÁSYPU
- předpokládá se železobetonová úhlová stěna tloušťky 45 cm z betonu  C25/30-XC1

- základová deska stěny v tloušťce 50 cm a v šířce 200 cm z betonu  C20/25-XC2

1. ZATÍŽENÍ KONSTRUKCE
1.1. ZS1 – Vlastní hmotnost konstrukce


generuje program

1.2. ZS2 – Zatížení stěny z vnějšku zemním zásypem
- hlinitokamenitá suť

φ = 300


γ = 20 kN/m3

(navětralé až zvětralé úlomky fylitu do 10 cm s výplní písčitou hnědou hlínou)

- výška zásypu:

Hz = 3,60 m

-zemní tlak v klidu:

kr = 1 – sin (300) = 0,50

- vodorovné zatížení v patě stěny:

Sig,k = 3,60 x 20 x 0,50 + 5,00 x 0,50 = 38,50 kN/m2

1.3. ZS3 – Zatížení stěny nahoře stropem
- zatěžovací šířka:

B = 3,80 m

**************************************************
- užitné





5,00


γQ=1,50
- zemina 30 cm




7,00

- hydroizolace





0,30
- polystyren 20 cm




0,15
- Spiroll
40 cm




4,75




- podhled





0,50







----------------------------------------
celkem






17,70


γG=1,35

****************************************************

qk = 3,80 x 17,70 = 67,30 kN/bm

2. VÝSLEDEK VÝPOČTU
dosažené charakteristické napětí v základové spáře stěny
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Vypracoval:







Atelier 11 HK s.r.o.

Radek Jandl







Hradec Králové
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